Άσκηση-3

  Να γίνουν οι γραφικές παραστάσεις της ευαισθησίας ενός δέκτη ASK χρησιμοποιεί δίοδο PIN χωρίς οπτική ενίσχυση για διάφορες τιμές του ρυθμού 0.1Gb/s<R<1Gb/2 για Pe=10-14. Θεωρούμε πως ο λόγος σβέσης είναι r=0 η αποκρισιμότητα SYMBOL 194 \f "Symbol"=1,2Α/W, η συνολική χωρητικότητα (ισοδύναμη της διόδου και χωρητικότητα εισόδου προενισχυτή) είναι C=0,2pF και πως ο δέκτης βρίσκεται σε θερμοκρασία Y=300oK. 
(Οι θόρυβοι του τρανζίστορ του ηλεκτρικού ενισχυτή και του ρεύματος σκότους θεωρούνται αμελητέοι) 

